Vraag Antwoord Scores

39 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat diagram 2 bij deze situatie (waarbij
muggen met dit gene-drive-construct in het milieu zijn losgelaten) van
toepassing is omdat (door de gene drive) er steeds meer onvruchtbare
muggen ontstaan waardoor de populatiegrootte sterk afneemt / waardoor
het aantal nakomelingen steeds minder wordt.

Mosselen voorkomen vissterfte

40 maximumscore 2
voorbeelden van een juist antwoord:
— Een groot gedeelte van de primaire productie wordt opgenomen door
consumenten die de biomassa weer omzetten in energie.
— Reducenten breken de biomassa van het fytoplankton af waardoor de
CO, weer vrijkomt.

Uit het antwoord moet blijken dat
* een (groot) gedeelte (van de fytoplankton-biomassa) wordt afgebroken

door reducenten / wordt opgenomen door consumenten 1
+ waarbij CO, vrijkomt / waarbij organische stoffen worden

afgebroken/gedissimileerd 1
Opmerking

Als de kandidaat antwoordt dat om CO, vast te leggen, biomassa moet
worden opgeslagen in bijvoorbeeld hout, het eerste scorepunt toekennen.

41 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
+ chlorofyl-A een fotopigment is / chlorofyl-A bij fotosynthese betrokken

is / chlorofyl-A niet voorkomt bij ander/dierlijk plankton 1
» dat bij biomassabepaling ook niet-fytoplankton / alle organismen
worden meegenomen 1

42 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
* (onder invloed van de wind) door vermenging meer mineralen
beschikbaar komen (voor de voortgezette assimilatie) / meer CO,

beschikbaar komt (voor de fotosynthese) 1
e er aan de opperviakte meer licht is / meer fotosynthese kan optreden
(waardoor de groeisnelheid hoger is) 1
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43 maximumscore 2

Uit het antwoord moet blijken dat

* (door het afsterven van fytoplankton) de activiteit van / het aantal
reducenten toeneemt, waardoor het zuurstofgehalte afneemt (wat leidt
tot vissterfte) 1

+ de mosselpopulatie (een deel van het) detritus/fytoplankton eet / de
mosselpopulatie een overmaat aan fytoplankton voorkomt (waardoor
het zuurstofverbruik door reducenten minder toeneemt) 1

5 Aanleveren scores

Verwerk per examinator in de applicatie Wolf:

— de scores van de alfabetische eerste vijf kandidaten voor wie het tweede-tijdvak-
examen de eerste afname is én

— de scores van alle herkansende kandidaten.

Cito gebruikt beide gegevens voor de analyse van de examens. Om de gegevens voor

dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 22 juni te accorderen.

Ook na 22 juni kunt u nog tot en met 30 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage.

Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij
te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector.

derde tijdvak

Ook in het derde tijdvak wordt de normering mede gebaseerd op door kandidaten
behaalde scores. Wissel te zijner tijd ook voor al uw derde-tijdvak-kandidaten de scores
uit met Cito via Wolf. Dit geldt niet voor de aangewezen vakken.

6 Bronvermeldingen

NIPT

afbeelding 1 rechtenvrije stockillustratie; Placenta; door Alila Medical Media

afbeelding 2 rechtenvrije stockvector-ID: 149006000; lllustratie van het vrouwelijke
voortplantingssysteem; door BlueRingMedia

De fipronilcrisis in de pluimveesector

afbeelding 1 http://library.wur.nl/WebQuery/wurpubs/fulltext/35928

afbeelding 2 bewerkt naar: http://www.pharmacology.us/ContentPics/634546288086850239GABA
receptor.jpg

VW-1018-a-22-2-c 12 lees verder »» >



